
Magyar Állami Operaház                                                             ikt.sz.: 7/2025 
1061 Budapest, Andrássy út 22. 
dr. Ókovács Szilveszter  
főigazgató 
 
 
Kedves Szilveszter! 
  
   Rövid időn belül immáron a harmadik alkalommal fordulunk hozzád az elmúlt év júniusában 
rendezett, társulati ülésnek aposztrofált fellépésed szónoklatában a társulati tagokban álnok 
mód elültetett több száz fő elbocsátást kilátásba helyező rémség miatt. 
 
   Ahogyan azt tőled sajnos megszokhattuk, modortalan mód ezúttal sem válaszoltál előző két 
levelünkben feléd megfogalmazott felvetéseinkre. 
 
   Sőt! Ahelyett, hogy a 2025. január 9-én tartott IÉT ülés legalább a létszámleépítéssel 
kapcsolatos részén megjelentél volna, az oszd meg és uralkodj elv érvényesülésének vágyától 
és egyfajta közlési kényszertől hajtva, inkább a ZMT-t rendelted magadhoz, 
minek következtében az IÉT ülés munkájába képviselőjük csak késve tudott bekapcsolódni. 
Részedről az lett volna az általunk joggal elvárt, együttműködő és tisztességes eljárás, ha az 
IÉT ülésre méltóztatsz eljönni, és a társulat egészét érintő létszámleépítéssel kapcsolatban a 
szociális partnerekkel érdemi az elfogadható megoldás lehetővé tevő megbeszélést folytatsz. 
De nem így cselekedtél. Inkább ismét a konfrontációhoz vezető utat választottad. 
 
Kedves Szilveszter! Nyomatékkal emlékeztetünk arra, hogy a munkahelyek megőrzése 
érdekében szakszervezeteink által az elmúlt évben kezdeményezett kollektív munkaügyi vita 
még nem zárult le. Ennek értelmében, ahogyan erről a levelünkben említett IÉT ülésen a 
főigazgató-helyettes asszonyt tájékoztattuk, a munkahelyek megőrzése érdekében a 
szakszervezeteink, ahogyan tavaly, úgy az idén sem fognak meghátrálni a megállapodásig tartó 
sztrájk meghirdetésétől.  
 
   Megítélésünk alapján egész egyszerűen felháborító és tűrhetetlen a napi megélhetésüket 
biztosító munkahelyük megtartásáért aggódó munkavállalókhoz való közönyös viszonyulásod. 
Nincs jogod a társulati tagok százainak és családjaik sorsának alakulását alapvetően érintő 
hozzád intézett kérdésekre - még ha kedved úgy is tartja - nem válaszolni, illetőleg holmi 
önkényúrként rendre elzárkózni a tagjai érdekei védelmében fellépő szakszervezetekkel való 
érdemi tárgyalás elől. 
 
   A siralmas előzmények ellenére még mindig töretlenül bízunk a békés rendezésben. 
 
   Ezért a folyó kollektív munkaügyi vita keretében személyes részvételeddel tartott egyeztető 
tárgyalást kezdeményezünk, melynek javasolt időpontja: 
      

2025. január 21-én 11:00 óra, 
 
helyszíne pedig az általad meghatározott hivatali helyiség. 



 
   A megfelelő felkészülésünk érdekében kérjük, hogy a Magyar Állami Operaház jövőbeni 
működésre általad javasolt, és a fenntartó elé jóváhagyásra beterjesztett tervezetet a 
szakszervezetek részére a levelünk kézhezvételét követően kettő napon belül elektronikus 
úton szíveskedjél elküldeni. 
 
   Ne feledd! A társulat felett hónapok óta sötét rémként lebegő elbocsátásoktól való félelem 
dicstelen nemzője te magad vagy. Ezért, ha a kellően át nem gondolt, így óhatatlanul kudarcba 
fulladt terveid következményeként bárkinek is a munkanélküliség keserves sorsa jut 
osztályrészül - mert nem tudsz számára munkát biztosítani - az általad irányunkba oly gyakran 
hangoztatott felelőség kizárólag téged terhel, melynek következménye pedig kétségtelenül 
nem lehet más, mint még az első lélek utcára taszítása előtti távozásod a főigazgatói székből. 
 
Érthető türelmetlenséggel várjuk válaszodat. 
 
Budapest, 2025. január 11. 
 
Üdvözlettel, 
 

 


